SEMANA DEL 1 AL 5 DE JUNIO MATEMATICAS

1.837 X289 =

123,89 + 96,56 =

677,33-8,9 =

1.762X48 =

2. Resuelve los problemas.

Paula, Jorge y Ana pesan entre los tres un total de 104 kilos. Paula pesa 38 kg y Jorge
pesa la mitad que Paula. ¢{Cudntos kilos pesa Ana?

Pesa kilos.

Jaime compra una moto que cuesta 1.200 euros. Primero entrega 250 euros y el resto
lo paga en 5 mensualidades. ¢ Cuanto paga cada mes?

Ayer, Adela recogié 250 huevos de sus gallinas y hoy ha recogido 190. Coloca los
huevos en envases con 6 huevos cada uno. ¢ Cuantos envases llena? ¢ Cuantos huevos
le sobran?




